

Соломин Юрий  
(актер, рук. Малого  
театра)

30.07.03

болезнь

Газета 2003 — 30 июля — с. 2

# у Юрия Соломина сердечный приступ

НАТАЛЬЯ ГРИДНЕВА

Известный актер, руководитель Малого театра Юрий Соломин, несколько дней назад госпитализированный с острым сердечным приступом, пошел на поправку. Об этом корреспондентам Газеты вчера заявили родственники актера. Врачи говорят, что приступ могла спровоцировать жаркая погода.

Две недели назад у Юрия Соломина случился сердечный приступ, когда он ехал в Ярославль на съемки нового фильма Маргариты Тереховой «Чайка». А несколько дней назад, по словам его жены

Ольги Николаевны, приступ повторился и было принято решение о госпитализации. Близким Соломина и его коллегам известно, что в последнее время 68-летний актер и руководитель театра жаловался на трудности с дыханием и боли в сердце. После обследования выяснилось, что у него сердечная аритмия, поэтому уже несколько лет он постоянно находится под наблюдением врачей.

Жена Юрия Соломина, Ольга, сообщила Газете: «У него был сердечный приступ, никакой операции на сердце, как написали в некоторых газетах, ему не делали, сейчас его самочувствие значительно лучше». Назвать клинику, в которой проходит реабилитацию актер и руководитель Малого театра, она отказалась: «Я не хочу, чтобы больницу осаждали журналисты и поклонники, ему сейчас нужен покой».